



ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA MĂGURELE
Str. Principală nr. 688, Măgurele, Jud. Prahova – Tel. 0244 217015
Cod. SIRUES: 638560 – Cod fiscal: 29055373
email: scoalamagurele688@gmail.com



MINISTERUL EDUCAȚIEI

Nr. înreg. _____ / _____

AVIZAT,
DIRECTOR,
prof. ILIESCU Claudia

PLANIFICARE SĂPTĂMÂNA „ȘCOALA ALTFEL” 04 – 08 noiembrie 2024

Nr. Crt.	Data	Clasa/Grupa	Tema/Activitatea	Obiective urmarite	Grup tinta	Coordonator	Profesori participanti	Parteneri
1.	04.11.2024	Grupa mica	“Armonii de toamna” parada costumelor de toamnă	- protejarea mediului inconjurator intr-un mod cat mai original; - formarea unui comportament adecvat, specific realizării unor lucrări cu materiale din natură.	Preșcolarii grupei	Miștorică Ancuța	-	Activitate în parteneriat cu părinții
2.	04.11.2024	Grupa mijlocie	“Armonii de toamna” parada costumelor de toamnă	- protejarea mediului inconjurator intr-un mod cat mai original; - formarea unui comportament adecvat, specific realizării unor lucrări cu materiale din natură.	Preșcolarii grupei	Paraschiv Mihaela	-	Activitate în parteneriat cu părinții
3.	04.11.2024	Grupa mare	“Armonii de toamna” parada costumelor de toamnă	- protejarea mediului inconjurator intr-un mod cat mai original; - formarea unui comportament adecvat, specific realizării unor lucrări cu materiale din natură.	Preșcolarii grupei	Oprea Ileana Veronica	-	Activitate în parteneriat cu părinții
4.	04.11.2024	Grupa combinata - Coadă Malului	“Armonii de toamna” parada costumelor de toamnă	- protejarea mediului inconjurator intr-un mod cat mai original; - formarea unui comportament adecvat, specific realizării unor lucrări cu materiale din natură.	Preșcolarii grupei	Mihai Georgeta	-	Activitate în parteneriat cu părinții
5.	04.11.2024	Clasa pregatitoare	“Ai carte, ai parte!” Târg de carte Club de lectură	- crearea, pentru toți cei interesați: părinți, elevi și cadre didactice, a unui cadru adecvat pentru studierea și achiziția de cărți de beletristică, dar și de carte școlară; - stimularea și trezirea interesului pentru citit.	Elevii clasei PREG	Nițicu Otilia	Bardaș Andrei	Activitate în parteneriat cu editura
6.	04.11.2024	Clasa I A	“Ai carte, ai parte!” Târg de carte Club de lectură	- crearea, pentru toți cei interesați: părinți, elevi și cadre didactice, a unui cadru adecvat pentru studierea și achiziția de cărți de beletristică, dar și de carte școlară;	Elevii clasei I A	Manache Iлона	Cătălin Lavinia	Activitate în parteneriat cu editura



ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA MĂGURELE

Str. Principală nr. 688, Măgurele, Jud. Prahova – Tel. 0244 217015

Cod. SIRUES: 638560 – Cod fiscal: 29055373

email: scoalamagurele688@gmail.com



MINISTERUL EDUCAȚIEI

				- stimularea și trezirea interesului pentru citit.					
7.	04.11.2024	Clasa I B	“Ai carte, ai parte!” Târg de carte Club de lectură	- crearea, pentru toți cei interesați: părinți, elevi și cadre didactice, a unui cadru adecvat pentru studierea și achiziția de cărți de beletristică, dar și de carte școlară; - stimularea și trezirea interesului pentru citit.	Elevii clasei I B	Ciulea Daniela	Chirobocea Nicolae	Activitate în parteneriat cu editura	
8.	04.11.2024	Clasa a II-a	“Ai carte, ai parte!” Târg de carte Club de lectură	- crearea, pentru toți cei interesați: părinți, elevi și cadre didactice, a unui cadru adecvat pentru studierea și achiziția de cărți de beletristică, dar și de carte școlară; - stimularea și trezirea interesului pentru citit.	Elevii clasei a II-a	Dobre Aurelia	Cătălin Lavinia	Activitate în parteneriat cu editura	
9.	04.11.2024	Clasa a III-a	“Ai carte, ai parte!” Târg de carte Club de lectură	- crearea, pentru toți cei interesați: părinți, elevi și cadre didactice, a unui cadru adecvat pentru studierea și achiziția de cărți de beletristică, dar și de carte școlară; - stimularea și trezirea interesului pentru citit.	Elevii clasei a III-a	Aldescu Petruta		Activitate în parteneriat cu editura	
10.	04.11.2024	Clasa a IV-a	“Ai carte, ai parte!” Târg de carte Club de lectură	- crearea, pentru toți cei interesați: părinți, elevi și cadre didactice, a unui cadru adecvat pentru studierea și achiziția de cărți de beletristică, dar și de carte școlară; - stimularea și trezirea interesului pentru citit.	Elevii clasei a IV-a	Vadan Mirela	Pahonțu Ana Maria	Activitate în parteneriat cu editura	
11.	04.11.2024	Clasa a V-a A	“O zi plină de distracție!” combaterea violentei prin sport Activități sportive Jocuri distractive la alegere Jocurile copilariei	- dezvoltarea spiritului competitiv, creativ și de fair-play - controlul anxietății și a frustrărilor prin respectarea regulilor; - dezvoltarea spiritului de atenție și de echipă; - formarea și dezvoltarea deprinderilor motrice de bază și utilitar aplicative; - îmbunătățirea condiției fizice; - respectarea unor reguli de conduită civilizată; - cunoașterea noțiunilor legate de sănătate și alimentație corectă	Elevii clasei a V-a A	Cojocaru Liliana	Danciu Elena	Mihai TRANDAFIRESCU	
12.	04.11.2024	Clasa a V-a B	“O zi plină de distracție!” combaterea violentei prin sport Activități sportive Jocuri distractive la alegere Jocurile copilariei	- dezvoltarea spiritului competitiv, creativ și de fair-play - controlul anxietății și a frustrărilor prin respectarea regulilor; - dezvoltarea spiritului de atenție și de echipă; - formarea și dezvoltarea deprinderilor motrice de bază și utilitar aplicative; - îmbunătățirea condiției fizice; - respectarea unor reguli de conduită civilizată; - cunoașterea noțiunilor legate de sănătate și alimentație corectă	Elevii clasei a V-a B	Bardas Andrei	David Lucian	Mihai TRANDAFIRESCU	
13.	04.11.2024	Clasa a VI-a A	“O zi plină de distracție!” combaterea violentei prin sport Activități sportive Jocuri distractive la alegere Jocurile copilariei	- dezvoltarea spiritului competitiv, creativ și de fair-play - controlul anxietății și a frustrărilor prin respectarea regulilor; - dezvoltarea spiritului de atenție și de echipă; - formarea și dezvoltarea deprinderilor motrice de bază și utilitar aplicative; - îmbunătățirea condiției fizice; - respectarea unor reguli de conduită civilizată; - cunoașterea noțiunilor legate de sănătate și	Elevii clasei a VI-a A	Pahonțu Ana-Maria	Chiva Mihaela	Mihai TRANDAFIRESCU	



ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA MĂGURELE

Str. Principală nr. 688, Măgurele, Jud. Prahova – Tel. 0244 217015

Cod. SIRUES: 638560 – Cod fiscal: 29055373

email: scoalamagurele688@gmail.com



MINISTERUL EDUCAȚIEI

				alimentatie corecta					
14.	04.11.2024	Clasa a VI-a B	“O zi plina de distractie!” combaterea violentei prin sport Activități sportive Jocuri distractive la alegere Jocurile copilariei	- dezvoltarea spiritului competitiv, creativ și de fair-play - controlul anxietatii si a frustrarilor prin respectarea regulilor; - dezvoltarea spiritului de atenție și de echipă; - formarea și dezvoltarea deprinderilor motrice de bază si utilitar aplicative; - imbunatatirea conditiei fizice; - respectarea unor reguli de conduit civilizată; - cunoașterea noțiunilor legate de sănătate și alimentatie corecta	Elevii clasei a VI-a B	Catalin Lavinia	Danciu Elena	Mihai TRANDAFIRESCU	
15.	04.11.2024	Clasa a VII-a	“O zi plina de distractie!” combaterea violentei prin sport Activități sportive Jocuri distractive la alegere Jocurile copilariei	- dezvoltarea spiritului competitiv, creativ și de fair-play - controlul anxietatii si a frustrarilor prin respectarea regulilor; - dezvoltarea spiritului de atenție și de echipă; - formarea și dezvoltarea deprinderilor motrice de bază si utilitar aplicative; - imbunatatirea conditiei fizice; - respectarea unor reguli de conduit civilizată; - cunoașterea noțiunilor legate de sănătate și alimentatie corecta	Elevii clasei a VII-a	Arsenie Elena	David Lucian	Mihai TRANDAFIRESCU	
16.	04.11.2024	Clasa a VIII-a A	“O zi plina de distractie!” combaterea violentei prin sport Activități sportive Jocuri distractive la alegere Jocurile copilariei	- dezvoltarea spiritului competitiv, creativ și de fair-play - controlul anxietatii si a frustrarilor prin respectarea regulilor; - dezvoltarea spiritului de atenție și de echipă; - formarea și dezvoltarea deprinderilor motrice de bază si utilitar aplicative; - imbunatatirea conditiei fizice; - respectarea unor reguli de conduit civilizată; - cunoașterea noțiunilor legate de sănătate și alimentatie corecta	Elevii clasei a VIII-a A	Constantin Mihaela	Chiva Mihaela	Mihai TRANDAFIRESCU	
17.	04.11.2024	Clasa a VIII-a B	“O zi plina de distractie!” combaterea violentei prin sport Activități sportive Jocuri distractive la alegere Jocurile copilariei	- dezvoltarea spiritului competitiv, creativ și de fair-play - controlul anxietatii si a frustrarilor prin respectarea regulilor; - dezvoltarea spiritului de atenție și de echipă; - formarea și dezvoltarea deprinderilor motrice de bază si utilitar aplicative; - imbunatatirea conditiei fizice; - respectarea unor reguli de conduit civilizată; - cunoașterea noțiunilor legate de sănătate și alimentatie corecta	Elevii clasei a VIII-a B	Avadani Lavinia	Chirobocea Nicolae	Mihai TRANDAFIRESCU	
18.	05.11.2024	Grupa mica	“Hai la teatru!” spectacol de teatru de papusi	- să urmărească firul logic al unei povestiri; - să redea scurte dialoguri din spectacolul prezentat; - să interacționeze cu actorii care mănuiesc păpușile.	Preșcolarii grupei	Miștorică Anuța Florentina	-	Activitate în parteneriat cu Teatrul Trilby Ploiești	
19.	05.11.2024	Grupa mijlocie	“Hai la teatru!” spectacol de teatru de papusi	- să urmărească firul logic al unei povestiri; - să redea scurte dialoguri din spectacolul prezentat; - să interacționeze cu actorii care mănuiesc păpușile.	Preșcolarii grupei	Paraschiv Mihaela	-	Activitate în parteneriat cu Teatrul Trilby Ploiești	
20.	05.11.2024	Grupa mare	“Hai la teatru!” spectacol de teatru de papusi	- să urmărească firul logic al unei povestiri; - să redea scurte dialoguri din spectacolul prezentat; - să interacționeze cu actorii care mănuiesc păpușile.	Preșcolarii grupei	Oprea Ileana Veronica	-	Activitate în parteneriat cu Teatrul Trilby Ploiești	



ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA MĂGURELE

Str. Principală nr. 688, Măgurele, Jud. Prahova – Tel. 0244 217015

Cod. SIRUES: 638560 – Cod fiscal: 29055373

email: scoalamagurele688@gmail.com



MINISTERUL EDUCAȚIEI

21.	05.11.2024	Grupa combinata Coada Malului	“Hai la teatru!” spectacol de teatru de papusi	- să urmărească firul logic al unei povestiri; - să redea scurte dialoguri din spectacolul prezentat; - să interacționeze cu actorii care mănuiesc păpușile.	Preșcolarii grupei	Mihai Georgeta	-	Activitate în parteneriat cu Teatrul Trilby Ploiești
22.	05.11.2024	Clasa pregatitoare	“Toamnă, toamnă darnică!” Atelier de creație	- protejarea mediului inconjurator într-un mod cat mai original; - formarea unui comportament adecvat, specific realizării unor lucrări cu materiale din natură.	Elevii clasei PREG.	Niticu Otilia	Bardaș Andrei	Activitate în parteneriat cu părinții
23.	05.11.2024	Clasa I A	“Toamnă, toamnă darnică!” Atelier de creație	- protejarea mediului inconjurator într-un mod cat mai original; - formarea unui comportament adecvat, specific realizării unor lucrări cu materiale din natură.	Elevii clasei I A	Manache Iona	Chirobocea Nicolae	Activitate în parteneriat cu părinții
24.	05.11.2024	Clasa I B	“Toamnă, toamnă darnică!” Atelier de creație	- protejarea mediului inconjurator într-un mod cat mai original; - formarea unui comportament adecvat, specific realizării unor lucrări cu materiale din natură.	Elevii clasei I B	Ciulea Daniela	Cătălin Lavinia	Activitate în parteneriat cu părinții
25.	05.11.2024	Clasa a II-a	“Toamnă, toamnă darnică!” Atelier de creație	- protejarea mediului inconjurator într-un mod cat mai original; - formarea unui comportament adecvat, specific realizării unor lucrări cu materiale din natură.	Elevii clasei a II-a	Dobre Aurelia	Chirobocea Nicolae	Activitate în parteneriat cu părinții
26.	05.11.2024	Clasa a III-a	“Toamnă, toamnă darnică!” Atelier de creație	- protejarea mediului inconjurator într-un mod cat mai original; - formarea unui comportament adecvat, specific realizării unor lucrări cu materiale din natură.	Elevii clasei a III-a	Aldescu Petruta	Cătălin Lavinia Chirobocea Nicolae	Activitate în parteneriat cu părinții
27.	05.11.2024	Clasa a IV-a	“Toamnă, toamnă darnică!” Atelier de creație	- protejarea mediului inconjurator într-un mod cat mai original; - formarea unui comportament adecvat, specific realizării unor lucrări cu materiale din natură.	Elevii clasei a IV-a	Vadan Mirela	Bardaș Andrei Cătălin Lavinia	Activitate în parteneriat cu părinții
28.	05.11.2024	Clasa a V-a A	“Cartile, oglinda sufletului” targ de carte Concurs de cultura generala Activitati de citit cu voce tare Ateliere de prezentare a unei carti preferate	- dezvoltarea vocabularului - cresterea curiozitatii - descoperirea de cuvinte noi - formarea unei rutine de lectura - să urmărească firul logic al naratiunii; - să redea scurte dialoguri / pasaje / fragmente din carte	Elevii clasei a V-a A	Cojocarul Liliana	Constantinescu Carmen	Activitate în parteneriat cu editura
29.	05.11.2024	Clasa a V-a B	“Cartile, oglinda sufletului” targ de carte Concurs de cultura generala Activitati de citit cu voce tare Ateliere de prezentare a unei carti preferate	- dezvoltarea vocabularului - cresterea curiozitatii - descoperirea de cuvinte noi - formarea unei rutine de lectura - să urmărească firul logic al naratiunii; - să redea scurte dialoguri / pasaje / fragmente din carte	Elevii clasei a V-a B	Bardaș Andrei	Chiva Mihaela	Activitate în parteneriat cu editura
30.	05.11.2024	Clasa a VI-a A	“Cartile, oglinda sufletului” targ de carte	- dezvoltarea vocabularului - cresterea curiozitatii - descoperirea de cuvinte noi	Elevii clasei a VI-a A	Pahontu Ana	Haralambie Lavinia	Activitate în parteneriat cu editura



ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA MĂGURELE

Str. Principală nr. 688, Măgurele, Jud. Prahova – Tel. 0244 217015

Cod. SIRUES: 638560 – Cod fiscal: 29055373

email: scoalamagurele688@gmail.com



MINISTERUL EDUCAȚIEI

			Concurs de cultura generala Activitati de citit cu voce tare Ateliere de prezentare a unei carti preferate	- formarea unei rutine de lectura - să urmărească firul logic al naratiunii; - să redea scurte dialoguri / pasaje / fragmente din carte				
31.	05.11.2024	Clasa a VI-a B	“Cartile, oglinda sufletului” targ de carte Concurs de cultura generala Activitati de citit cu voce tare Ateliere de prezentare a unei carti preferate	- dezvoltarea vocabularului - cresterea curiozitatii - descoperirea de cuvinte noi - formarea unei rutine de lectura - să urmărească firul logic al naratiunii; - să redea scurte dialoguri / pasaje / fragmente din carte	Elevii clasei a VI-a B	Catalin Lavinia	Dogan Marina	Activitate în parteneriat cu editura
32.	05.11.2024	Clasa a VII-a	“Cartile, oglinda sufletului” targ de carte Concurs de cultura generala Activitati de citit cu voce tare Ateliere de prezentare a unei carti preferate	- dezvoltarea vocabularului - cresterea curiozitatii - descoperirea de cuvinte noi - formarea unei rutine de lectura - să urmărească firul logic al naratiunii; - să redea scurte dialoguri / pasaje / fragmente din carte	Elevii clasei a VII-a	Arsenie Elena	Constantinescu Carmen	Activitate în parteneriat cu editura
33.	05.11.2024	Clasa a VIII-a A	“Cartile, oglinda sufletului” targ de carte Concurs de cultura generala Activitati de citit cu voce tare Ateliere de prezentare a unei carti preferate	- dezvoltarea vocabularului - cresterea curiozitatii - descoperirea de cuvinte noi - formarea unei rutine de lectura - să urmărească firul logic al naratiunii; - să redea scurte dialoguri / pasaje / fragmente din carte	Elevii clasei a VIII-a A	Constantin Mihaela	Chiva Mihaela	Activitate în parteneriat cu editura
34.	05.11.2024	Clasa a VIII-a B	“Cartile, oglinda sufletului” targ de carte Concurs de cultura generala Activitati de citit cu voce tare Ateliere de prezentare a unei carti preferate	- dezvoltarea vocabularului - cresterea curiozitatii - descoperirea de cuvinte noi - formarea unei rutine de lectura - să urmărească firul logic al naratiunii; - să redea scurte dialoguri / pasaje / fragmente din carte	Elevii clasei a VIII-a B	Avadani Lavinia	Haralambie Lavinia	Activitate în parteneriat cu editura
35.	06.11.2024	Grupa mica	”Intrecerea campionilor” competiții sportive	- favorizarea dezvoltării fizice armonioase; - dezvoltarea capacitatilor motrice de baza.	Preșcolarii grupei	Miștorică Anuța Florentina	-	
36.	06.11.2024	Grupa mijlocie	”Intrecerea campionilor” competiții sportive	- favorizarea dezvoltării fizice armonioase; - dezvoltarea capacitatilor motrice de baza.	Preșcolarii grupei	Paraschiv Mihaela	-	
37.	06.11.2024	Grupa mare	”Intrecerea campionilor” competiții sportive	- favorizarea dezvoltării fizice armonioase; - dezvoltarea capacitatilor motrice de baza.	Preșcolarii grupei	Oprea Ileana Veronica	-	
38.	06.11.2024	Grupa combinata Coada Malului	”Intrecerea campionilor” competiții sportive	- favorizarea dezvoltării fizice armonioase; - dezvoltarea capacitatilor motrice de baza.	Preșcolarii grupei	Mihai Georgeta	-	
39.	06.11.2024	Clasa pregatitoare	”Minte sănătoasă în corp sănătos” - concursuri sportive - cross	- favorizarea dezvoltării fizice armonioase; - dezvoltarea capacitatilor motrice de baza.	Elevii clasei PREG	Niticu Otilia	Cătălin Lavinia	Activitate în parteneriat cu părinții
40.	06.11.2024	Clasa I A	”Minte sănătoasă în corp sănătos” - concursuri sportive - cross	- favorizarea dezvoltării fizice armonioase; - dezvoltarea capacitatilor motrice de baza.	Elevii clasei I A	Manache Ilona		Activitate în parteneriat cu părinții
41.	06.11.2024	Clasa I B	”Minte sănătoasă în corp sănătos” - concursuri sportive - cross	- favorizarea dezvoltării fizice armonioase; - dezvoltarea capacitatilor motrice de baza.	Elevii clasei I B	Ciulea Daniela		Activitate în parteneriat cu părinții
42.	06.11.2024	Clasa a II-a	”Minte sănătoasă în corp sănătos”	- favorizarea dezvoltării fizice armonioase; - dezvoltarea capacitatilor motrice de baza.	Elevii clasei a II-a	Dobre Aurelia		Activitate în parteneriat cu părinții



ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA MĂGURELE

Str. Principală nr. 688, Măgurele, Jud. Prahova – Tel. 0244 217015

Cod. SIRUES: 638560 – Cod fiscal: 29055373

email: scoalamagurele688@gmail.com



MINISTERUL EDUCAȚIEI

			- concursuri sportive - cross					
43.	06.11.2024	Clasa a III-a	"Minte sănătoasă în corp sănătos" - concursuri sportive - cross	- favorizarea dezvoltării fizice armonioase; - dezvoltarea capacităților motrice de baza.	Elevii clasei a III-a	Aldescu Petruta		Activitate în parteneriat cu părinții
44.	06.11.2024	Clasa a IV-a	"Minte sănătoasă în corp sănătos" - concursuri sportive - cross	- favorizarea dezvoltării fizice armonioase; - dezvoltarea capacităților motrice de baza.	Elevii clasei a IV-a	Vadan Mirela	Cătălin Lavinia	Activitate în parteneriat cu părinții
45.	06.11.2024	Clasa a V-a A	"Sunt activ, gandesc fumos!" - crosul prieteniei - traditii locale	- dezvoltarea bucuriei de a face miscare - formarea atitudinii de prevenire si diminuare a faptelor de bullying - promovarea tolerantei si a diversitatii - invatarea gestionarii pericolelor - evidentierea traditiilor locale - dezvoltarea spiritului antreprenorial, a spiritului creativ si inovator - dezvoltarea gustului pentru frumos si al designului	Elevii clasei a V-a A	Cojocaru Liliana	Constantinescu Carmen	Activitate în parteneriat cu părinții
46.	06.11.2024	Clasa a V-a B	"Sunt activ, gandesc fumos!" - crosul prieteniei - traditii locale	- dezvoltarea bucuriei de a face miscare - formarea atitudinii de prevenire si diminuare a faptelor de bullying - promovarea tolerantei si a diversitatii - invatarea gestionarii pericolelor - evidentierea traditiilor locale - dezvoltarea spiritului antreprenorial, a spiritului creativ si inovator - dezvoltarea gustului pentru frumos si al designului	Elevii clasei a V-a B	Bardas Andrei	Chirobocea Nicolae	Activitate în parteneriat cu părinții
47.	06.11.2024	Clasa a VI-a A	"Sunt activ, gandesc fumos!" - crosul prieteniei - traditii locale	- dezvoltarea bucuriei de a face miscare - formarea atitudinii de prevenire si diminuare a faptelor de bullying - promovarea tolerantei si a diversitatii - invatarea gestionarii pericolelor - evidentierea traditiilor locale - dezvoltarea spiritului antreprenorial, a spiritului creativ si inovator - dezvoltarea gustului pentru frumos si al designului	Elevii clasei a VI-a A	Pahontu Ana	Harris Mihaela	Activitate în parteneriat cu părinții
48.	06.11.2024	Clasa a VI-a B	"Sunt activ, gandesc fumos!" - crosul prieteniei - traditii locale	- dezvoltarea bucuriei de a face miscare - formarea atitudinii de prevenire si diminuare a faptelor de bullying - promovarea tolerantei si a diversitatii - invatarea gestionarii pericolelor - evidentierea traditiilor locale - dezvoltarea spiritului antreprenorial, a spiritului creativ si inovator - dezvoltarea gustului pentru frumos si al designului	Elevii clasei a VI-a B	Catalin Lavinia	Constantinescu Carmen	Activitate în parteneriat cu părinții
49.	06.11.2024	Clasa a VII-a	"Sunt activ, gandesc fumos!" - crosul prieteniei - traditii locale	- dezvoltarea bucuriei de a face miscare - formarea atitudinii de prevenire si diminuare a faptelor de bullying - promovarea tolerantei si a diversitatii - invatarea gestionarii pericolelor - evidentierea traditiilor locale - dezvoltarea spiritului antreprenorial, a spiritului creativ si inovator	Elevii clasei a VII-a	Arsenie Elena	Harris Mihaela	Activitate în parteneriat cu părinții



ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA MĂGURELE

Str. Principală nr. 688, Măgurele, Jud. Prahova – Tel. 0244 217015

Cod. SIRUES: 638560 – Cod fiscal: 29055373

email: scoalamagurele688@gmail.com



MINISTERUL EDUCAȚIEI

				<ul style="list-style-type: none">- dezvoltarea bucuriei de a face miscare- formarea atitudinii de prevenire si diminuare a faptelor de bullying- promovarea tolerantei si a diversitatii- invatarea gestionarii pericolelor- evidentiarea traditiilor locale- dezvoltarea spiritului antreprenorial, a spiritului creativ si inovator- dezvoltarea gustului pentru frumos si al designului				
50.	06.11.2024	Clasa a VIII-a A	"Sunt activ, gandesc fumos!" <ul style="list-style-type: none">- crosul prieteniei- traditii locale	<ul style="list-style-type: none">- dezvoltarea bucuriei de a face miscare- formarea atitudinii de prevenire si diminuare a faptelor de bullying- promovarea tolerantei si a diversitatii- invatarea gestionarii pericolelor- evidentiarea traditiilor locale- dezvoltarea spiritului antreprenorial, a spiritului creativ si inovator- dezvoltarea gustului pentru frumos si al designului	Elevii clasei a VIII-a A	Constantin Mihaela	Harris Mihaela	Activitate în parteneriat cu părinții
51.	06.11.2024	Clasa a VIII-a B	"Sunt activ, gandesc fumos!" <ul style="list-style-type: none">- crosul prieteniei- traditii locale	<ul style="list-style-type: none">- dezvoltarea bucuriei de a face miscare- formarea atitudinii de prevenire si diminuare a faptelor de bullying- promovarea tolerantei si a diversitatii- invatarea gestionarii pericolelor- evidentiarea traditiilor locale- dezvoltarea spiritului antreprenorial, a spiritului creativ si inovator- dezvoltarea gustului pentru frumos si al designului	Elevii clasei a VIII-a B	Avadani Lavinia	Chirobocea Nicolae	Activitate în parteneriat cu părinții
52.	07.11.2024	Grupa mica	"Festivalul fructelor de toamna" <ul style="list-style-type: none">- expoziție cu atelierele comunitatii- expozitie cu produse tipice de toamna, productie proprie	<ul style="list-style-type: none">- protejarea mediului înconjurator într-un mod cât mai original;- valorificarea creativității și a spiritului competitiv al elevilor;- ilustrarea imaginii toamnei într-o varietate de forme și culori- prezentarea tradițiilor din agricultura romaneasca- dezvoltarea spiritului de echipa	Preșcolarii grupei	Miștorică Anuța Florentina	-	Activitate în parteneriat cu părinții
53.	07.11.2024	Grupa mijlocie	"Festivalul fructelor de toamna" <ul style="list-style-type: none">- expoziție cu atelierele comunitatii- expozitie cu produse tipice de toamna, productie proprie	<ul style="list-style-type: none">- protejarea mediului înconjurator într-un mod cât mai original;- valorificarea creativității și a spiritului competitiv al elevilor;- ilustrarea imaginii toamnei într-o varietate de forme și culori- prezentarea tradițiilor din agricultura romaneasca- dezvoltarea spiritului de echipa	Preșcolarii grupei	Paraschiv Mihaela	-	Activitate în parteneriat cu părinții
54.	07.11.2024	Grup mare	"Festivalul fructelor de toamna" <ul style="list-style-type: none">- expoziție cu atelierele comunitatii- expozitie cu produse tipice de toamna, productie proprie	<ul style="list-style-type: none">- protejarea mediului înconjurator într-un mod cât mai original;- valorificarea creativității și a spiritului competitiv al elevilor;- ilustrarea imaginii toamnei într-o varietate de forme și culori- prezentarea tradițiilor din agricultura romaneasca- dezvoltarea spiritului de echipa	Preșcolarii grupei	Oprea Ileana Veronica	-	Activitate în parteneriat cu părinții



ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA MĂGURELE

Str. Principală nr. 688, Măgurele, Jud. Prahova – Tel. 0244 217015

Cod. SIRUES: 638560 – Cod fiscal: 29055373

email: scoalamagurele688@gmail.com



MINISTERUL EDUCAȚIEI

55.	07.11.2024	Grupa combinata Coada Malului	"Festivalul fructelor de toamna" - expoziție cu atelierele comunitatii - expozitie cu produse tipice de toamna, productie proprie	- protejarea mediului înconjurator într-un mod cât mai original; - valorificarea creativității și a spiritului competitiv al elevilor; - ilustrarea imaginii toamnei într-o varietate de forme și culori - prezentarea tradițiilor din agricultura romaneasca - dezvoltarea spiritului de echipa	Preșcolarii grupei	Mihai Georgeta	-	Activitate în parteneriat cu părinții
56.	07.11.2024	Clasa pregatitoare	"Festivalul fructelor de toamna" - expoziție cu atelierele comunitatii - expozitie cu produse tipice de toamna, productie proprie	- protejarea mediului înconjurator într-un mod cât mai original; - valorificarea creativității și a spiritului competitiv al elevilor; - ilustrarea imaginii toamnei într-o varietate de forme și culori - prezentarea tradițiilor din agricultura romaneasca - dezvoltarea spiritului de echipa	Elevii clasei PREG	Niticu Otilia		Activitate în parteneriat cu părinții
57.	07.11.2024	Clasa I A	"Festivalul fructelor de toamna" - expoziție cu atelierele comunitatii - expozitie cu produse tipice de toamna, productie proprie	- protejarea mediului înconjurator într-un mod cât mai original; - valorificarea creativității și a spiritului competitiv al elevilor; - ilustrarea imaginii toamnei într-o varietate de forme și culori - prezentarea tradițiilor din agricultura romaneasca - dezvoltarea spiritului de echipa	Elevii clasei I A	Manache Ilona		Activitate în parteneriat cu părinții
58.	07.11.2024	Clasa I B	"Festivalul fructelor de toamna" - expoziție cu atelierele comunitatii - expozitie cu produse tipice de toamna, productie proprie	- protejarea mediului înconjurator într-un mod cât mai original; - valorificarea creativității și a spiritului competitiv al elevilor; - ilustrarea imaginii toamnei într-o varietate de forme și culori - prezentarea tradițiilor din agricultura romaneasca - dezvoltarea spiritului de echipa	Elevii clasei I B	Ciulea Daniela		Activitate în parteneriat cu părinții
59.	07.11.2024	Clasa a II-a	"Festivalul fructelor de toamna" - expoziție cu atelierele comunitatii - expozitie cu produse tipice de toamna, productie proprie	- protejarea mediului înconjurator într-un mod cât mai original; - valorificarea creativității și a spiritului competitiv al elevilor; - ilustrarea imaginii toamnei într-o varietate de forme și culori - prezentarea tradițiilor din agricultura romaneasca - dezvoltarea spiritului de echipa	Elevii clasei a II-a	Dobre Aurelia		Activitate în parteneriat cu părinții
60.	07.11.2024	Clasa a III-a	"Festivalul fructelor de toamna" - expoziție cu atelierele comunitatii - expozitie cu produse tipice de toamna, productie proprie	- protejarea mediului înconjurator într-un mod cât mai original; - valorificarea creativității și a spiritului competitiv al elevilor; - ilustrarea imaginii toamnei într-o varietate de forme și culori - prezentarea tradițiilor din agricultura romaneasca - dezvoltarea spiritului de echipa	Elevii clasei a III-a	Aldescu Petruta		Activitate în parteneriat cu părinții



ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA MĂGURELE

Str. Principală nr. 688, Măgurele, Jud. Prahova – Tel. 0244 217015

Cod. SIRUES: 638560 – Cod fiscal: 29055373

email: scoalamagurele688@gmail.com



MINISTERUL EDUCAȚIEI

61.	07.11.2024	Clasa a IV-a	"Festivalul fructelor de toamna" - expoziție cu atelierele comunitatii - expozitie cu produse tipice de toamna, productie proprie	- protejarea mediului înconjurator într-un mod cât mai original; - valorificarea creativității și a spiritului competitiv al elevilor; - ilustrarea imaginii toamnei într-o varietate de forme și culori - prezentarea tradițiilor din agricultura romaneasca - dezvoltarea spiritului de echipa	Elevii clasei a IV-a	Vadan Mirela		Activitate în parteneriat cu părinții
62.	07.11.2024	Clasa a V-a A	"Festivalul fructelor de toamna" - expoziție cu atelierele comunitatii - expozitie cu produse tipice de toamna, productie proprie	- protejarea mediului înconjurator într-un mod cât mai original; - valorificarea creativității și a spiritului competitiv al elevilor; - ilustrarea imaginii toamnei într-o varietate de forme și culori - prezentarea tradițiilor din agricultura romaneasca - dezvoltarea spiritului de echipa	Elevii clasei a V-a A	Cojocarul Liliana	Tigoianu Lucian	Activitate în parteneriat cu părinții
63.	07.11.2024	Clasa a V-a B	"Festivalul fructelor de toamna" - expoziție cu atelierele comunitatii - expozitie cu produse tipice de toamna, productie proprie	- protejarea mediului înconjurator într-un mod cât mai original; - valorificarea creativității și a spiritului competitiv al elevilor; - ilustrarea imaginii toamnei într-o varietate de forme și culori - prezentarea tradițiilor din agricultura romaneasca - dezvoltarea spiritului de echipa	Elevii clasei a V-a B	Bardas Andrei	Alexandrescu Adina	Activitate în parteneriat cu părinții
64.	07.11.2024	Clasa a VI-a A	"Festivalul fructelor de toamna" - expoziție cu atelierele comunitatii - expozitie cu produse tipice de toamna, productie proprie	- protejarea mediului înconjurator într-un mod cât mai original; - valorificarea creativității și a spiritului competitiv al elevilor; - ilustrarea imaginii toamnei într-o varietate de forme și culori - prezentarea tradițiilor din agricultura romaneasca - dezvoltarea spiritului de echipa	Elevii clasei a VI-a A	Pahontu Ana	Gherghe Gabriela	Activitate în parteneriat cu părinții
65.	07.11.2024	Clasa a VI-a B	"Festivalul fructelor de toamna" - expoziție cu atelierele comunitatii - expozitie cu produse tipice de toamna, productie proprie	- protejarea mediului înconjurator într-un mod cât mai original; - valorificarea creativității și a spiritului competitiv al elevilor; - ilustrarea imaginii toamnei într-o varietate de forme și culori - prezentarea tradițiilor din agricultura romaneasca - dezvoltarea spiritului de echipa	Elevii clasei a VI-a B	Catalin Lavinia	Harris Mihaela	Activitate în parteneriat cu părinții
66.	07.11.2024	Clasa a VII-a	"Festivalul fructelor de toamna" - expoziție cu atelierele comunitatii - expozitie cu produse tipice de toamna, productie proprie	- protejarea mediului înconjurator într-un mod cât mai original; - valorificarea creativității și a spiritului competitiv al elevilor; - ilustrarea imaginii toamnei într-o varietate de forme și culori - prezentarea tradițiilor din agricultura romaneasca - dezvoltarea spiritului de echipa	Elevii clasei a VII-a	Arsenie Elena	Tigoianu Lucian	Activitate în parteneriat cu părinții
67.	07.11.2024	Clasa a VIII-a A	"Festivalul fructelor de toamna" - expoziție cu atelierele comunitatii	- protejarea mediului înconjurator într-un mod cât mai original; - valorificarea creativității și a spiritului competitiv al elevilor; - ilustrarea imaginii toamnei într-o varietate de forme	Elevii clasei a VIII-a A	Constantin Mihaela	Alexandrescu Adina	Activitate în parteneriat cu părinții



ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA MĂGURELE

Str. Principală nr. 688, Măgurele, Jud. Prahova – Tel. 0244 217015

Cod. SIRUES: 638560 – Cod fiscal: 29055373

email: scoalamagurele688@gmail.com



MINISTERUL EDUCAȚIEI

			- expoziție cu produse tipice de toamnă, producție proprie	și culori - prezentarea tradițiilor din agricultura românească - dezvoltarea spiritului de echipă				
68.	07.11.2024	Clasa a VIII-a B	"Festivalul fructelor de toamnă" - expoziție cu atelierele comunității - expoziție cu produse tipice de toamnă, producție proprie	- protejarea mediului înconjurător într-un mod cât mai original; - valorificarea creativității și a spiritului competitiv al elevilor; - ilustrarea imaginii toamnei într-o varietate de forme și culori - prezentarea tradițiilor din agricultura românească - dezvoltarea spiritului de echipă	Elevii clasei a VIII-a B	Avadani Lavinia	Gherge Gabriela	Activitate în parteneriat cu părinții
69.	08.11.2024	Grupa mica	"Wow lab" Laborator de experimente	- să-și dezvolte creativitatea și imaginația prin activități de tip STEAM; - să se implice activ în acest tip de activități, care au ca scop dezvoltarea abilităților cognitive, rezolvarea de probleme și stimularea gândirii critice, precum și formarea abilităților.	Preșcolarii grupei	Miștorică Anuța Florentina	-	Activitate în parteneriat cu părinții
70.	08.11.2024	Grupa mijlocie	"Wow lab" Laborator de experimente	- să-și dezvolte creativitatea și imaginația prin activități de tip STEAM; - să se implice activ în acest tip de activități, care au ca scop dezvoltarea abilităților cognitive, rezolvarea de probleme și stimularea gândirii critice, precum și formarea abilităților.	Preșcolarii grupei	Paraschiv Mihaela	-	Activitate în parteneriat cu părinții
71.	08.11.2024	Grupa mare	"Wow lab" Laborator de experimente	- să-și dezvolte creativitatea și imaginația prin activități de tip STEAM; - să se implice activ în acest tip de activități, care au ca scop dezvoltarea abilităților cognitive, rezolvarea de probleme și stimularea gândirii critice, precum și formarea abilităților.	Preșcolarii grupei	Oprea Ileana Veronica	-	Activitate în parteneriat cu părinții
72.	08.11.2024	Grupa combinată Coada Malului	"La Hram"	- formarea atitudinii de respect față de sărbătorile creștine; - formarea atitudinii de respect față de locul de rugăciune; - cunoașterea unor obiceiuri creștinești, specifice sărbătorilor religioase	Preșcolarii grupei	Mihai Georgeta	-	Activitate în parteneriat cu părinții
73.	08.11.2024	Clasa pregătitoare	"Să ne cunoaștem comuna!" Drumeție Educație rutieră	- dezvoltarea capacității elevilor de a desfășura activități ecologice variate în școală, în natură; - dezvoltarea unei atitudini pozitive față de protejarea mediului. - deconectarea de la tehnologie și îmbunătățirea respectului de sine - ameliorarea stresului și stimularea stării de bine	Elevii clasei PREG	Niticu Otilia		Activitate în parteneriat cu părinții
74.	08.11.2024	Clasa I A	"Să ne cunoaștem comuna!" Drumeție Educație rutieră	- dezvoltarea capacității elevilor de a desfășura activități ecologice variate în școală, în natură; - dezvoltarea unei atitudini pozitive față de protejarea mediului. - deconectarea de la tehnologie și îmbunătățirea respectului de sine - ameliorarea stresului și stimularea stării de bine	Elevii clasei I A	Manache Ilona		Activitate în parteneriat cu părinții



ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA MĂGURELE

Str. Principală nr. 688, Măgurele, Jud. Prahova – Tel. 0244 217015

Cod. SIRUES: 638560 – Cod fiscal: 29055373

email: scoalamagurele688@gmail.com



MINISTERUL EDUCAȚIEI

75.	08.11.2024	Clasa I B	“Să ne cunoaștem comuna!” Drumeție Educație rutieră	- dezvoltarea capacității elevilor de a desfășura activități ecologice variate în școală, în natură; - dezvoltarea unei atitudini pozitive față de protejarea mediului. - deconectarea de la tehnologie și îmbunătățirea respectului de sine - ameliorarea stresului și stimularea stării de bine	Elevii clasei I B	Ciulea Daniela		Activitate în parteneriat cu părinții
76.	08.11.2024	Clasa a II-a	“Să ne cunoaștem comuna!” Drumeție Educație rutieră	- dezvoltarea capacității elevilor de a desfășura activități ecologice variate în școală, în natură; - dezvoltarea unei atitudini pozitive față de protejarea mediului. - deconectarea de la tehnologie și îmbunătățirea respectului de sine - ameliorarea stresului și stimularea stării de bine	Elevii clasei a II-a	Dobre Aurelia		Activitate în parteneriat cu părinții
77.	08.11.2024	Clasa a III-a	“Să ne cunoaștem comuna!” Drumeție Educație rutieră	- dezvoltarea capacității elevilor de a desfășura activități ecologice variate în școală, în natură; - dezvoltarea unei atitudini pozitive față de protejarea mediului. - deconectarea de la tehnologie și îmbunătățirea respectului de sine - ameliorarea stresului și stimularea stării de bine	Elevii clasei a III-a	Aldescu Petruta		Activitate în parteneriat cu părinții
78.	08.11.2024	Clasa a IV-a	“Să ne cunoaștem comuna!” Drumeție Educație rutieră	- dezvoltarea capacității elevilor de a desfășura activități ecologice variate în școală, în natură; - dezvoltarea unei atitudini pozitive față de protejarea mediului. - deconectarea de la tehnologie și îmbunătățirea respectului de sine - ameliorarea stresului și stimularea stării de bine	Elevii clasei a IV-a	Vadan Mirela		Activitate în parteneriat cu părinții
79.	08.11.2024	Clasa a V-a A	“Să ne cunoaștem comuna!” Drumeție Educație rutieră	- dezvoltarea capacității elevilor de a desfășura activități ecologice variate în școală, în natură; - dezvoltarea unei atitudini pozitive față de protejarea mediului. - deconectarea de la tehnologie și îmbunătățirea respectului de sine - ameliorarea stresului și stimularea stării de bine	Elevii clasei a V-a A	Cojocaru Liliana	Tigoianu Lucian	Activitate în parteneriat cu părinții
80.	08.11.2024	Clasa a V-a B	“Să ne cunoaștem comuna!” Drumeție Educație rutieră	- dezvoltarea capacității elevilor de a desfășura activități ecologice variate în școală, în natură; - dezvoltarea unei atitudini pozitive față de protejarea mediului. - deconectarea de la tehnologie și îmbunătățirea respectului de sine - ameliorarea stresului și stimularea stării de bine	Elevii clasei a V-a B	Bardas Andrei	Dogan Marina	Activitate în parteneriat cu părinții
81.	08.11.2024	Clasa a VI-a A	“Să ne cunoaștem comuna!” Drumeție Educație rutieră	- dezvoltarea capacității elevilor de a desfășura activități ecologice variate în școală, în natură; - dezvoltarea unei atitudini pozitive față de protejarea mediului. - deconectarea de la tehnologie și îmbunătățirea respectului de sine - ameliorarea stresului și stimularea stării de bine	Elevii clasei a VI-a A	Pahontu Ana	Marica Miruna	Activitate în parteneriat cu părinții



ȘCOALA GIMNAZIALĂ, COMUNA MĂGURELE

Str. Principală nr. 688, Măgurele, Jud. Prahova – Tel. 0244 217015

Cod. SIRUES: 638560 – Cod fiscal: 29055373

email: scoalamagurele688@gmail.com



MINISTERUL EDUCAȚIEI

82.	08.11.2024	Clasa a VI-a B	“Să ne cunoaștem comuna!” Drumeție Educație rutieră	- dezvoltarea capacității elevilor de a desfășura activități ecologice variate în școală, în natură; - dezvoltarea unei atitudini pozitive față de protejarea mediului. - deconectarea de la tehnologie și îmbunătățirea respectului de sine - ameliorarea stresului și stimularea stării de bine	Elevii clasei a VI-a B	Catalin Lavinia	Tigoianu Lucian	Activitate în parteneriat cu părinții
83.	08.11.2024	Clasa a VII-a	“Să ne cunoaștem comuna!” Drumeție Educație rutieră	- dezvoltarea capacității elevilor de a desfășura activități ecologice variate în școală, în natură; - dezvoltarea unei atitudini pozitive față de protejarea mediului. - deconectarea de la tehnologie și îmbunătățirea respectului de sine - ameliorarea stresului și stimularea stării de bine	Elevii clasei a VII-a	Arsenie Elena	Dogan Marina	Activitate în parteneriat cu părinții
84.	08.11.2024	Clasa a VIII-a A	“Să ne cunoaștem comuna!” Drumeție Educație rutieră	- dezvoltarea capacității elevilor de a desfășura activități ecologice variate în școală, în natură; - dezvoltarea unei atitudini pozitive față de protejarea mediului. - deconectarea de la tehnologie și îmbunătățirea respectului de sine - ameliorarea stresului și stimularea stării de bine	Elevii clasei a VIII-a A	Constantin Mihaela	Marica Miruna	Activitate în parteneriat cu părinții
85.	08.11.2024	Clasa a VIII-a B	“Să ne cunoaștem comuna!” Drumeție Educație rutieră	- dezvoltarea capacității elevilor de a desfășura activități ecologice variate în școală, în natură; - dezvoltarea unei atitudini pozitive față de protejarea mediului. - deconectarea de la tehnologie și îmbunătățirea respectului de sine - ameliorarea stresului și stimularea stării de bine	Elevii clasei a VIII-a B	Avadani Lavinia	Tigoianu Lucian	Activitate în parteneriat cu părinții

RESPONSABIL,
prof. CATALIN Lavinia